



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida

Segunda-feira • 29 de Janeiro de 2024 • Ano XX • Nº 7660

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Sumário

Erratas ..... 02 a 02



Acesse o QR Code e tenha acesso a esse diário na íntegra

Gestor - Wilson Ribeiro Pedreira / Secretário - Governo / Editor - Ass. de Comunicação  
Tv Lidio Pena s/n Centro

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: RDVCQJZFRKNENDKYQZVERT

## **Erratas**



**ERRATA DO EDITAL CONCORRENCIA 002/2024  
PREFEITURA MUNICIPAL DE SALINAS DA MARGARIDA  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 016/2024**

A Agente de Contratação da Prefeitura Municipal de Salinas da Margarida-Ba, informa que houve erro material na digitação da data do certame do Edital Concorrência 002/2024, publicado no portal da transparência do Município, na data de 19 de janeiro de 2024, conforme segue:

Onde se lê:

**DATA DA SESSÃO PÚBLICA DE LANCES Dia 09/02/2024 às 09h00min (horário de Brasília)**

Leia – se:

**DATA DA SESSÃO PÚBLICA DE LANCES Dia 06/02/2024 às 09h00min (horário de Brasília)**

O documento retificado encontra-se disponível no Portal da Transparência (<https://www.salinasdamargarida.ba.gov.br/site/editais>). Informações podem ser obtidas pelo e-mail: [licitacao@salinasdamargarida.ba.gov.br](mailto:licitacao@salinasdamargarida.ba.gov.br) Tel. (75) 99848-9516/9503/9547. Salinas da Margarida, 29 de janeiro de 2024. Aurea Ferreira de Souza – Agente de Contratação.